
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE DOIS DO CONSELHO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS/FS, realizada no dia onze de maio, de dois mil e vinte dois, às
dez horas, por meio remoto. Estiveram presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira, Diretor e Presidente
da Mesa; Prof.ª Maria Cristina Soares Rodrigues, Vice-Diretora e Vice-Presidente da Mesa; ENF – Prof.ª
Carla Targino da Silva Bruno; ENF – Prof.ª Leides Barroso de Azevedo Moura; ODT – Prof. Tiago Araújo
Coelho de Souza; NUT – Prof.ª Regina Coeli de Carvalho Alves; NUT – Prof.ª Kenia Mara Baiocchi de
Carvalho; FAR – Prof.ª Angélica Amorim Amato; FAR – Prof.ª Marília Barros; PPGNH – Prof.ª Raquel Braz
Assunção Botelho; PPGCF – Prof.ª Tais Gratieri; PPGSC – Prof. Ximena Pamela Diaz Bermudez;
PPGSC/Profissionalizante – Prof.ª Verônica Cortez Ginani; PPGODT – Prof. Leandro Augusto Hilgert; Col. de
Extensão da FS – Prof.ª. Elaine Barros Ferreira; SERV. TÉC/SPG – Kirla de Lima Nakayama; SERV. TÉC/FAR –
Leonardo Sisinno de Abreu; SERV. TÉC/NUT – Rodrigo Martins da Silva. Convidados: PPGCS – Prof.ª Pérola
de Oliveira, pois estava em período de férias. Justificaram ausência: CCG/FS – Prof.ª Denise de Lima Costa
Furlanetto; PPGENF – Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques; PPGENF – Prof.ª Tania Rehem; ODT – Prof.ª
Eliete Neves da Silva Guerra; PPGCF – Prof. Guilherme Martins Gelfuso. O Prof. Laudimar deu boas-vindas
a todos, e iniciou a reunião às 10h14 minutos.  1. Apreciações/Homologações: 1.1. Apreciação de
Proposta de Revisão da pontuação visando a Progressão para Professor Titular no âmbito da FS (Processo
SEI 23106.109613/2021-61). Foi informada a pauta da reunião, a qual seria única, e, sobre os
procedimentos, esclareceu que as sugestões ao longo da reunião poderiam ser feitas item a item
conforme a discussão avançasse. Posteriormente, passou a palavra para a Prof.ª Maria Cristina, ao que ela
começou trazendo um breve histórico das tratativas efetuadas para consolidação da proposta, e informou
que estaria lendo cada item do texto com a respectiva sugestão para fins de deliberação.
Preliminarmente, foram lidos pela Prof.ª Maria Cristina os itens 1 e 2, ao que a Prof.ª Kênia teceu
comentários sobre a distinção da pontuação quanto à graduação e à pós-graduação. Após isso, foi
discutida a importância de que os critérios fossem ajustados como estímulo a uma maior participação dos
docentes nas atividades que são inerentes à carreira, e, em tal ocasião, foi lido o trecho da resolução que
trata de progressão a respeito do perfil esperado de um Professor Titular, bem como a caracterização
típica de cada grupo de critérios e a respectiva relevância no contexto de uma trajetória na instituição. A
Prof.ª Marília sugeriu um ajuste na redação, e o Prof. Leandro sugeriu, no tocante à forma de atribuição
de pontos existente na tabela, o estabelecimento de um teto de pontuação para a graduação de 0,8, com
0,005 pontos por crédito, e de um para a pós-graduação de 0,6, com 0,04 pontos por crédito,
considerando um percurso de 16 anos na Universidade. Votação: Aprovado por unanimidade. A Prof.ª
Maria Cristina continuou com a leitura dos itens subsequentes da proposta. No que se refere ao item
relativo às áreas, a Prof.ª Pérola sugeriu corrigi-lo em razão de que o Qualis não indica mais isso,
propondo em tal circunstância a utilização dos quadros de referência vigentes. Acerca da temática de
extensão, a Prof.ª Leides e a Profª Elaine esclareceram as questões que foram levantadas na discussão,
especialmente sobre as especificidades dos cargos envolvidos nesse tipo de gestão, bem como as
respectivas atribuições. Em face de tal momento, sugeriu-se ajustar o item em que os termos “curso” e
“programa” foram incluídos concomitantemente (retirando a palavra “curso” e pontuando “programa” e
“projeto” de forma distinta). Foi informando que o Departamento de Nutrição sugeriu a adequação da
proposta em relação à Coordenação de Laboratório. Conclusivamente, em razão da continuidade da
discussão e da não conclusão da análise do texto, ficou estabelecido  como encaminhamento que uma
reunião extraordinária com pauta única para tratar desse assunto fosse agendada no dia 15 de junho, às
10 horas. Nada mais havendo a tratar, às 12h33, o Presidente da Mesa deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Everton Nunes Leite, Técnico em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, a qual assino
juntamente com o Presidente da Mesa, Laudimar Alves de Oliveira.
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